

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02

由美國西北區華文學校聯誼會主辦，發一崇德文教基金會華盛頓分會承辦，海外正體漢字文化節的「成語學習營」於三月二日下午在西雅圖華僑文教中心熱熱鬧鬧的展開。

超過二十餘位的老師與義工投入活動的進行。成語學習營採分組學習，主辦單位將學員分成六組學生及六個學習站，今年是全新設計的主題：西遊記，開營前每名學生都被分配一個特定的角色，戴上唐三藏、孫悟空、豬八戒、沙悟淨、白龍馬和哪吒的頭飾，每組學生依次到達六個學習站：「水簾洞」，「白骨洞」，「盤絲洞」，「女兒國」，「火焰山」，及「西土天竺」進行闖關學習。闖關結束後，發一崇德文教基金會華盛頓分會的師生呈現了精心練習的皮影戲「鐵扇公主」，學習營的內容相當充實，關主老師們都是聯誼會會員學校內的資深老師，個個大顯身手創意教學，讓學生們開心學成語。

家長參觀各個學習站後，肯定學生們能以更多元化的角度來學習中文，提升學習中文的成效。闖關後的團體競賽時學生們認真投入，老師、學生、家長開懷大笑掌聲連連。今年更增加了家長的友誼搶答賽，家長以身作則，做學生最好的學習榜樣。無論家長、學生都表示成語學習營有趣又有意義，明年還要再來參加。

美國西北區華文學校聯誼會會長王韶瑋於結營時期盼本次活動能激勵海外僑校的學生參加海外正體漢字文化節的系列活動，在課本之外發展學習華語文的興趣。此次僑校學生報名相當的踴躍，雖然有些學生因名額限制而無法參加，希望未來能擴大活動規模，讓更多學員參加，同時更感謝承辦的發一崇德文教基金會華盛頓分會的林惠伶校長、陳燕玉老師及跨校六位關主老師們的辛勞付出。當然，僑務委員會大力支持與協助，促使本年度海外正體漢字文化節順利舉辦並成功圓滿。

西雅圖僑務委員陳志賢特地蒞臨參觀，並以過來人的身分肯定在場的家長為了學生的華文教育貢獻週末的時間實屬不易，最後的大合照為今年海外正體漢字文化節的成語學習營，畫下一個快樂學成語的完美句點。

2026/2/3 上午 03:14:56

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02



開心大合照

2026/2/3 上午 03:14:56

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02



學習站活動照片2

2026/2/3 上午 03:14:56

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02



學習站活動照片3

2026/2/3 上午 03:14:56

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02



皮影戲道具和龍年小獎品

2026/2/3 上午 03:14:56

美國西北區華文學校聯誼會2024「成語學習營」全新主題登場

#漢字文化節 #成語 #西北區 #

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-03-02



學習站活動照片4



學習站活動照片1